

Miembros de la Junta Visitarán Honduras

TEGUCIGALPA, octubre 23. (AP).— Los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno de El Salvador se reunirán aquí con el Presidente de Honduras, General Policarpo Paz García, para ratificar el Tratado General de Paz que ambos países programan firmar el 30 de octubre en Lima, anunció la cancillería.

Un vocero del Ministerio de Relaciones Exteriores dijo que a la reunión — que será sostenida luego de firmado el Tratado y en fe-

cha no determinada— asistirán los cinco miembros de la Junta salvadoreña, integrada por los coroneles Jaime Abdul Gutiérrez y Adolfo Arnoldo Majano y los civiles Ramón Avalos Navarrete, José Napoleón Duarte y José Antonio Morales Ehrlich, estos dos últimos dirigentes de la Democracia Cristiana.

Honduras y El Salvador rompieron relaciones en 1969 a raíz de una guerra de 100 horas. Con la firma del Tratado de Paz con-

cluirán 11 años de distanciamiento.

La Organización de Estados Americanos (OEA) avaló negociaciones de paz en 1978, año en que se designó mediador al jurista peruano José Luis Bustamante y Rivero, ex Presidente del Perú y de la Cor-

—Favor pase a la página 23.



ASESINAN OFICIAL DE LA GUARDIA

De varios balazos que le infirieron desconocidos, murió ayer al mediodía el subteniente Carlos Wilfredo Merino Escobar, de 24 años, de alta en la Guardia, según informes.

Se dijo que el oficial pereció cerca del Parque Venustiano Carranza, barrio San Jacinto, ayer a las doce y media de la mañana, cuando pasaba cerca del lugar y varios sujetos

—Favor pase a la página 24.



ARREPENTIDO. Pedro Arnoldo Solís Morales, de 16 años, fue entregado a sus padres en el Cuartel de la Guardia. Luego de arrepentirse de sus actividades dentro de la Unión de Pobladores de Tugurios, UPT. Se le sorprendió infragante al intentar sabotear un camión repartidor de gaseosas.

Menor se Arrepiente de Actividades Terroristas

Siete individuos que se encontraban retenidos en vías de investigación, por sospechase que se dedicaban a actividades terroristas, fueron puestos en libertad por la Guardia Nacional ayer. Al comprobarse su inocencia, según informó ese cuerpo de seguridad.

Entre los liberados figura Pedro Arnoldo Solís Morales, de 16 años, quien confesó su arrepentimiento de integrar la agrupación Unión de Pobladores de Tugurios. Fue entregado a sus padres.

Asimismo recobraron su libertad al comprobarse su inocencia el señor José Eustaquio Rivera Mendo-

za, de 60 años, y sus tres hijos Bonifacio, José Amílcar y Noé, de 24, 21 y 16, respectivamente, todos ellos de apellido Rivera Zepeda. Esta familia, se asegura, había sido denunciada injustamente.

Fueron libertados, también Miguel Ángel Reyes, de 44 años, y Miguel Ángel Alfaro Escobar. Los dos, dice el informe oficial, fueron capturados cuando trataban de alejarse del sitio en donde ocurrían disturbios, el martes 21 en las inmediaciones del Centro Urbano "José Simeón Cañas", más conocido como Zacamil.

El menor Pedro Arnoldo

—Favor pase a la página 11.

Artistas a Jira de un año por Varios Países

Cinco bailarinas salvadoreñas saldrán la segunda semana de noviembre a una jira de un año por Centro y Sur América, el Caribe y Estados Unidos. El espectáculo es conocido como "Fashion Music Show".

Las artistas Meybel Valle, María de los Angeles Lara, Lorena Ortiz Gómez, Karla Vega y Beatriz López, bailan danza moderna, tropical, disco, folklore y presentan un espectáculo de fonomímica.

En su repertorio incluyen una nueva modalidad para bailar El Carbo-

nero, es decir, en forma de ensalada musical. Según dicen las artistas, el baile ha gustado mucho al público.

Antes de iniciar su jira se presentarán en el Kabaré del Hotel Sheraton hoy a las diez de la noche y mañana sábado a las siete y a las diez de la noche.

Al visitar EL DIARIO DE HOY mostraron mucho optimismo por alcanzar triunfos fuera de nuestras fronteras. "Vamos como embajadoras y procuraremos hacer lo mejor", dijeron.



REQUISITO PARA RECIBIR CURSO.— Toda persona que done un juguete al Circulo Estudiantil de San Salvador, tendrá derecho a participar en los cursos de verano que se inician el 3 de noviembre. Los cursos comprenden danza, pintura, teatro, cosmetología, corte y confección. En deporte en todas las ramas, pero dando mayor importancia a la natación. De izquierda a derecha: Salvador Abel Abrego, director; secretarías, Julia Dora Aguirre de Beltrán, Noemi Aracely Castro y Wilfredo Cabrera, subdirector.



EMBAJADOR REVIS PLANOS.— El señor Robert White, embajador de Estados Unidos, revisa el plano del pabellón de su país en la IX Feria Internacional, en la cual aparecen 30 representaciones industriales norteamericanas. Lo atiende don Manuel de J. Rivas Rodríguez, Gerente de la Feria Internacional.

Honduras Participará en la Feria Internacional

Honduras ha confirmado su participación en la IX Feria Internacional de El Salvador, por celebrarse del 7 al 24 de Noviembre.

La participación de Honduras dentro de las ferias internacionales, y su pabellón indudablemente será uno de los más visitados, por la importancia que le concederá el público y por su deseo de conocer y comprar los productos hondureños.

Se nos informa que los hondureños participarán con artesanías juntamente con sus colegas artesanos salvadoreños. Como se sabe, las artesanías hondureñas son muy cotizadas ya que en su mayoría consisten en productos labrados en madera con motivos maya y son muy apropiados para la decoración de casas y oficinas. Estos productos podrán ser comprados por los visitantes de la Feria.

Ayer se nos dijo que las autoridades de Turismo de Honduras enviarán dos delegados que tendrán a su cargo los preparativos de

su pabellón y el mantenimiento del mismo.

El pabellón hondureño estará ubicado en el Pabellón Centroamericano No. 2 de la Feria. El área de las artesanías está bajo la promoción del Instituto Salvadoreño de Fomento Industrial, INSAFI, organismo cuyo asesor de artesanías es el Lic. Ricardo Morales Ehrlich.

Por otra parte, don Manuel de J. Rivas

Rodríguez, Gerente de la Feria, dijo que hasta el momento nueve países han confirmado su participación en la Feria y siete más han dicho que estarán representados.

Como se ha informado ampliamente, Honduras y El Salvador firmarán la paz el 30 en Lima, Perú, lo cual ha sido motivo de gran alegría y esperanzas de parte de ambos pueblos.

Periodistas Hondureños se van Impresionados

Los periodistas hondureños que vinieron a San Salvador acompañando al canciller César Elvir Sierra, en su importante visita, regresaron gratamente impresionados, no sólo de las atenciones que se les brindaron, sino que del avance y progreso de nuestra capital, según lo manifestaron a sus colegas salvadoreños.

Uno de los gestos que más les agradó fue la sorpresiva y honrosa visita sin protocolo, que les hi-

cieron los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno en el hotel Presidente, a la hora del almuerzo. Los hombres de la noticia departían cordial y fraternalmente con sus colegas salvadoreños, cuando los miembros de la Junta hicieron su ingreso al hotel para abrazarlos efusivamente. Los visitantes se mostraron sumamente complacidos por ese gesto de hermandad y amistad

—Favor pase a la página 23.

Optimista Embajador de EE.UU. por Firma de paz

Optimista se encuentra don Robert White, Embajador de Estados Unidos en El Salvador, por la firma de la paz con Honduras.

El diplomático fue entrevistado brevemente ayer en la mañana, por periodistas locales, cuando recorría el pabellón de Estados Unidos, en donde, inicialmente, según se sabe, participarán 30 expositores norteamericanos.

Dentro de su optimismo expresado por la firma de la paz entre El Salvador y Honduras, el embajador norteamericano dijo que esa es la vía más práctica para la mejor prosperidad

de los dos pueblos y que espera que será el inicio para la reconstrucción del Mercado Común Centroamericano.

Refiriéndose al Tratado de Paz, el diplomático recalco que es un factor que fortalece no solamente a los dos países firmantes, sino que a todo el bloque centroamericano, pues prácticamente todos entrarán en una nueva etapa de beneficio económico.

Preguntado el embajador si él cree que Nicaragua podría participar dentro de un nuevo Mercado Común Centroamericano, dijo que todos esperaban eso y que hay fe de que Nicaragua tiene que definir-

se como verdadero pueblo democrático, tal como lo están haciendo sus otros hermanos del Istmo.

Recordó que Estados Unidos ha deseado contribuir a la mejoría económica de Nicaragua, otorgándole un empréstito de 75,000,000 de dólares.

El Embajador White negó que Estados Unidos y otro país hubieran participado o coaccionado a Honduras y El Salvador para la firma de la paz.

"Esa gestión—dijo por último—quedó solamente en manos de otro país: Perú, por medio de su mediador Dr. José Luis Bustamante Rivero".